

# В Латгалии лечиться будут с комфортом



Главный врач Краславской ЦРБ Александр Евтушок.

Фото автора.

Самое большое здание Краславской центральной районной больницы — поликлиника — преображается на глазах. Появились пластиковые окна, а кирпичные стены одеваются в современный облицовочный наряд. Но не эстетика главная цель, а утепление главного корпуса, который заждался ремонта.

Все это плоды реализации пилот-проекта, который был утвержден Министерством благосостояния ЛР при финансовой поддержке Всемирного банка. Полностью проект будет завершен к 1 июля 2001 года.

Проект разрабатывали совместно два района — Даугавпилсский и Краславский, — рассказывает главный врач ЦРБ **Александр Евтушонок**. — Кредит должен быть возвращен в течение 10 лет из спецбюджета государства. Подобный пилот-проект — единственный в Латвии, и сейчас можно говорить о том, что Краславе повезло.

Внутри здания поликлиники тоже добрые перемены. Здесь спрвило новоселье терапевтическое отделение. 45 койко-мест, палаты в основном двухместные, всюдууют и следы добротного ремонта. В старом деревянном здании терапии были и шестиместные палаты. Довольны все: и пациенты, и медперсонал. Вспоминают они теперь добрым словом главных спонсоров новоселья — Даугавпилскую региональную больничную кассу и Краславский районный совет.

Алексей ГОНЧАРОВ.



В новой палате терапевтического отделения.

Фото автора.